



Ο ΕΝΔΟΞΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΣ ΜΑΣ

Τιμάται ο Στέλιος ο Κυριακίδης

ΑΠΟ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΛΣΠΕΡΚ

Ανάμεσα στις αθλητικές εκδηλώσεις που το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΛΣΠΕΡΚ αγκαλιάζει με αγάπη και παρουσιάζει με εθνική υπερηφάνεια ανάγεται και η τιμητική βράβευση εξεχόντων σκαπανέων του αθλητισμού που έγραψαν ο καθένας με το δικό του τρόπο χρυσές σελίδες στη μακρόχρονη ένδοξη ιστορία του Κυπριακού Αθλητισμού.

Εφέτος η Οργανωτική Επιτροπή του 13ου ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΛΣΠΕΡΚ νιώθει ιδιαίτερη ευχαρίστηση που της δίνεται η ευκαιρία να τιμήσει σε πανηγυρική εθνική σεμνή τελετή το τελευταίο βράδυ του Φεστιβάλ τη Δευτέρα 1 Ιουλίου, τον ένδοξο Μαραθωνοδρόμο μας Στέλιο Κυριακίδη από το Στατό της Πάφου, με την ευκαιρία συμπλήρωσης 40 χρόνων από το θρίαμβο που κατήγαγε κερδίζοντας το μεγάλο διεθνή Μαραθώνιο της Βοστώνης στις 20 Απριλίου του 1946.

Το Στέλιο Κυριακίδη, που θα παραστεί αυτοπροσώπως για να δεχθεί με χαρά και υπερηφάνεια όπως ο ίδιος δήλωσε, την τιμητική διάκριση που του γίνεται από τη χώρα που τον γέννησε, θα προσφωνήσει ο έντιμος υπουργός Δικαιοσύνης κ. Δ. Λιβέρας επιδίδων από μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΛΣΠΕΡΚ τιμητική πλακέττα.

Ο τιμώμενος Μαραθωνοδρόμος μας θα μεταφέρει στην Κύπρο παρουσιάζοντας στις χιλιάδες θεατές του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΛΣΠΕΡΚ το βαρύτιμο Κύπελλο ύψους ενός μέτρου που κέρδισε στο μεγάλο αυτό διεθνή Μαραθώνιο και που φυλάττεται σαν εθνικό κειμήλιο σε ειδικό μουσείο των Αθηνών στο οποίο διατηρούνται και άλλα εθνικά τρόπαια.

Αξίζει να αναφερθεί ότι της ίδιας τιμητικής έτυχε ο Στέλιος Κυριακίδης από μέρους της Ολυμπιακής Επιτροπής Ελλάδος, τους Ροτσανούς και άλλους κοινωνι-

κούς και αθλητικούς οργανισμούς.

Στη σύνθετη φωτογραφία δεξιά ο Στέλιος Κυριακίδης όπως είναι σήμερα στα 75 του χρόνια και δεξιά όταν κατέλαβε τον ανεπανάληπτο θρίαμβο της Βοστώνης τιμώντας την Κύπρο και την Ελλάδα.

Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Καλούνται τα μέλη του Ολυμπιακού Λευκωσίας σε τακτική γενική συνέλευση την Παρασκευή 5/7/85 και ώραν 7.30 μ.μ. στο οίκημα του σωματίου συμφώνως του άρθρου 34 του καταστατικού, με τα ακόλουθα θέματα:

1. Εκλογή προεδρείου γενικής συνελεύσεως, λογοδοσία απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου, έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής, αρχαιρεσίες, διάφορα.

Απαρτίαν αποτελούν το 1/2 των εγγεγραμμένων τακτικών μελών, των έχοντων εκπληρώσει τις ταμιακές των υποχρεώσεις. Μη υπάρχουσας απαρτίας η συνέλευση αναβάλλεται διά ημισείαν ώραν οπότε οιοσδήποτε αριθμός μελών αποτελεί απαρτία.